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aan SVEN GATZ
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN CULTUUR, MEDIA, JEUGD 
EN BRUSSEL

Lokale verkiezingen 2018  -  Debattle

In aanloop naar de lokale en provinciale verkiezingen van oktober 2018 organiseerden 
De Ambrassade en de Vereniging van Vlaamse Jeugddiensten en -consulenten (VVJ) een 
Debattle. Via Debattle kunnen jongeren hun stem laten horen en met politici in debat 
gaan over de bekommernissen van de jeugd in de respectieve stad of gemeente. Maar 
ook voor een jonge kandidaat is de Debattle heel waardevol om als debater aan deel te 
nemen. Zij ondersteunen dit o.a. door online tools, een promopakket en een 
organisatiedraaiboek ter beschikking te stellen. In juni 2018 kon de minister meedelen 
dat er reeds 121 Debattles werden georganiseerd in Vlaamse steden en gemeenten.

1. Hoeveel Debattle-debatten werden er georganiseerd in de aanloop van de lokale 
verkiezingen van 2018?

2. Kan de minister een overzicht geven hoeveel gemeenten er procentueel per provincie 
een Debattle georganiseerd hebben?

3. Is er reeds een vergelijking te maken met de voorgaande editie van Debattle wat het 
aantal debatten betreft?

4. Hoe wordt deze editie van Debattle geëvalueerd? Worden er zaken meegenomen 
naar een eventueel volgende editie?

5. Worden er Debattles georganiseerd in aanloop van de regionale, federale en 
Europese verkiezingen van mei 2019? Indien ja, hoeveel werden er reeds 
geregistreerd?



SVEN GATZ 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN CULTUUR, MEDIA, JEUGD EN 
BRUSSEL

ANTWOORD
op vraag nr. 106 van 25 februari 2019
van ORRY VAN DE WAUWER

1. Er werden 153 Debattle-debatten georganiseerd, goed voor een bereik van 12.000 
jongeren.

2. Hieronder volgt het gevraagde overzicht:

Provincies + Brussels Hoofdstedelijk 
Gewest 

Percentage

Brussels Hoofdstedelijk Gewest 26,32
Vlaams-Brabant 33,85
Antwerpen 50,00
Limburg 47,73
West-Vlaanderen 37,50
Oost-Vlaanderen 60,00

3. De vorige editie (2012) werden er 120 Debattle-debatten georganiseerd. Dit betekent 
dat er deze editie een kwart meer Debattle-debatten plaatsgevonden hebben. 

4. Deze editie van Debattle wordt zeer positief beoordeeld: niet enkel was er veel aandacht 
voor de debatten maar op de website debattle.be werden andere methodieken en -
instrumenten om jongeren te informeren over de gemeenteraadsverkiezingen én de 
opmaak van het meerjarenplan veel gedownload. Er was ook op de sociale media heel 
veel aandacht voor het project. 

De thema’s die het meest aan bod kwamen tijdens de debatten waren: mobiliteit, 
jongereninspraak, jeugdinfrastructuur, jeugdwerk, wonen, speelruimte, diversiteit, 
duurzame leefomgeving, vrijetijdsaanbod en jeugdbeleid. Er werd per thema een 
oplijsting gemaakt van een knelpunten en/of toekomstideeën. Zowel De Ambrassade 
als Bataljong (VVJ) nemen die input mee in hun visie-vorming en ondersteuning naar 
de jeugdsector en de lokale besturen. 

5. Nee.


